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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", 

Sede da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, 

GUSTAVO CARVALHO, GEORGE SOARES e DR. BERNARDO, e Secretariada pelo Senhor Deputado GEORGE SOARES. Presentes os(as) Senhores(as) 

Deputados(as) ADJUTO DIAS, CORONEL AZEVEDO, DIVANEIDE BASÍLIO, DR. BERNARDO, DR. KERGINALDO, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, 

FRANCISCO DO PT, GEORGE SOARES, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, IVANILSON OLIVEIRA, JOSÉ DIAS, LUIZ EDUARDO, NELTER QUEIROZ, 

TAVEIRA JÚNIOR, TEREZINHA MAIA, TOMBA FARIAS e UBALDO FERNANDES; com ausências dos Senhores(as) Deputados(as) CRISTIANE DANTAS, GALENO 

TORQUATO, ISOLDA DANTAS, KLEBER RODRIGUES(justificada) e NEILTON DIÓGENES(justificada). Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 

155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; tendo sido publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem 

restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado HERMANO MORAIS, que fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual a Associação 

Desportiva-ARKTEAM, com sede e foro no Município de Itajá; Projeto de Lei do Deputado KLEBER RODRIGUES, que institui o Selo "Escolas Mais Seguras" para certificar 

as instituições de ensino que adotarem plano de evacuação, realização de palestras e treinamento em casos de incêndios, danos estruturais e demais emergências em 

suas instalações; Requerimento do Deputado UBALDO FERNANDES, requerendo o serviço de sinalização horizontal na Av. Honório Maciel no Município de São João 

do Sabugi, no perímetro urbano recuperado da RN-118; três Requerimentos da Deputada EUDIANE MACEDO, requerendo um estudo e consequentemente perfuração 

de poços tubulares nas Comunidades de Tamatar e Sítio Cajarana, no Município de Boa Saúde; e a realização da operação tapa buraco e sinalização na RN-118, 

interligando os Municípios de Caicó a São João do Sabugi; três Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, reivindicando a aquisição de uma viatura policial 

para operações da Polícia Militar no Município de São Tomé; a instalação de uma agência da Caixa Econômica Federal, no Município de São Paulo do Potengi; e a 

extensão de rede d'água para o Assentamento Baraúnas, localizado na saída do Município de Lajes Pintadas, sentido São Tomé; três Requerimentos do Deputado 

HERMANO MORAIS, encaminhando Votos de Congratulações: ao Departamento de Educação Física da Universidade Federal do Rio Grande do Norte-UFRN, pelos 

cinquenta anos do curso; ao Senhor Clístenes Mikael de Lima Gadelha, pela reeleição como Defensor Público-Geral do Estado do Rio Grande do Norte para o biênio 

2024/2026; e Voto de Pesar aos familiares do Irmão José Getúlio Silveira, pelo seu falecimento; quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando 

uma ambulância; e uma nova viatura policial, ambos para o Município de Serra Caiada; a regularização na estação de bombeamento da Adutora Monsenhor Expedito, 

no Município de Serra Caiada, cujo o abastecimento está comprometido nas Cidades de Campo Redondo, Coronel Ezequiel, Jaçanã, Japi, Lajes Pintadas, Santa Cruz, 

São Bento do Trairi e Tangará; e encaminhando Voto de Pesar aos familiares do Cantor Zé Sanfoneiro, pelo seu falecimento; quatro Requerimentos do Deputado LUIZ 

EDUARDO, solicitando a realização de Convênio junto a Prefeitura para a realização de obras de pavimentação e drenagem de ruas nos Distritos rurais e urbanos; o 

aumento de Agentes de Segurança Pública e uma nova viatura policial, todos os pleitos para o Município de Cruzeta; e a recuperação asfáltica da RN-118, entre as 

Cidades de Caicó e São João do Sabugi; Comunicados dos Gabinetes justificando as ausências nas Sessões Plenárias: do Deputado NEILTON DIÓGENES, no dia 

quatorze de novembro e do Deputado KLEBER RODRIGUES, nos dias quatorze e dezesseis de novembro, ambos do corrente ano; e Ofícios: n° 21/2023-Companhia 

Estadual de habitação e Desenvolvimento Urbano-CEHAB, comunicando a formalização do Convênio 05.2023 de regularização fundiária, loteamento Câmara Cascado, 

no Município do Natal; n° 196/2023-Secretaria de Agricultura e Pesca-SAPE, comunicando a celebração de Convênio; e n° 63/2023-Companhia Estadual de habitação e 

Desenvolvimento Urbano-CEHAB, comunicando a formalização do Convênio 004.2023, de regularização fundiária. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o 

Deputado JOSÉ DIAS, ressaltou com indignação sobre a tentativa de manter o aumento da alíquota do Imposto sobre Circulação de Mercadoria e Serviços-ICMS, de 

dezoito para vinte por cento, de dois mil e vinte quatro em diante, citando que além de prejudicar violentamente a população, não vai impactar positivamente na 

arrecadação do Estado. Por fim, teceu críticas ao Governo do Estado por não ter um bom funcionamento nos setores como a saúde, educação e segurança, além de ter 

gastos maiores que a Lei permite. Com a palavra a Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, discorreu sobre o Projeto de Lei do seu mandato, que reconhece como Patrimônio 

Cultural e Imaterial, a Congada a São Benedito, no Festejo Religioso e Cultural da Arte Negra pelo Grupo Congos de Combate no Município de São Gonçalo do Amarante, 

apoiando várias organizações da cultura negra e beneficiando o turismo religioso. Ainda, compartilhou a assinatura da ordem de serviços da ponte que ligará o Município 

de São Gonçalo a Cidade do Natal, dando acesso a Rota da Fé, Projeto de Lei de sua autoria. Em seguida apresentou seus Requerimentos discorrendo sobre o assunto 

de uma Audiência Pública com a temática Comemoração ao Dia Nacional-DNJ; citou também, a solicitação de esclarecimento ao Departamento de Estrada de Rodagem-

DER, sobre o transpasse, na obrigatoriedade do selo nas carteiras de estudante, contrapondo as próprias carteiras já serem um documento. Mencionou a importância da 

entrega das novas viaturas na semana passada pela Secretaria da Segurança Pública-Sesed, aos Municípios de Santa Cruz, Santa Maria e Riachuelo, sendo um 

Requerimento apresentado pelo seu mandato. Seguindo, convidou a todos para participarem de uma Audiência Pública em homenagem aos vinte anos da Fundação de 

Amparo e Promoção da Ciência, Tecnologia e Inovação do Rio Grande do Norte-Fapern, na data de hoje, às quatorze horas, nesta Casa Legislativa. Por fim, agradeceu  
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aos Deputados pela aprovação do Projeto de Lei de sua autoria que cria a Fototeca Potiguar e sua importância para memória do Estado, a ser realizada em seis de 

dezembro do corrente ano, para discutir como será implementado a preservação dos acervos de vários fotógrafos com materiais importantes para garantir a história e a 

memória do povo do Rio Grande do Norte. Com a palavra o Deputado HERMANO MORAIS, prestou homenagem póstuma ao Irmão Marista, José Getúlio Silveira, devoto 

de Nossa Senhora e seguidor do Projeto de São Marcelino Champagnat; reconheceu e agradeceu pelo carinho, respeito, dedicação pela vida religiosa e a formação na 

educação de várias gerações de alunos Marista. Registrou Voto de Congratulação ao Curso de Educação Física da Universidade Federal do Rio Grande do Norte-UFRN, 

pelos seus cinquenta anos de educação, considerado o melhor curso entre as Universidades Brasileiras. Seguindo, mencionou Voto de Congratulação ao Doutor Clístenes 

Mikael de Lima Gadelha, pela reeleição de Defensor Público-Geral do Estado do Rio Grande do Norte para o biênio 2024/2026. Por fim, parabenizou a todos que fazem 

o voleibol do Estado, especialmente o Vôlei Natal Shiro, se consagrando campeão da etapa Nordeste da Superliga C Masculina, ocorrida na semana passada. Com a 

palavra a Deputada EUDIANE MACEDO, discorreu sobre o reajuste da tarifa da passagem do transporte coletivo, citando está entre as mais caras na Região Nordeste. 

Fez uma retrospectiva do seu primeiro mandato como vereadora da Cidade do Natal, apontando que há tempo, já existia a discursão sobre a licitação dos serviços de 

transporte público, e infelizmente até agora não foi realizada, prejudicando assim a população usuária do transporte público; questionou as autoridades competentes 

como está a conservação da frota, as estruturas das paradas de ônibus, e o tempo de espera, se a qualidade do transporte está sendo compatível com o valor cobrado 

da tarifa. Anunciada a ORDEM DO DIA: o Deputado TAVEIRA JÚNIOR, fez referência a vigésima sexta conferência da União Nacional dos Legisladores e Legislativo 

Estaduais-Unale; citou sua participação juntamente com os Deputados UBALDO FERNANDES e GUSTAVO CARVALHO, além de gestores e servidores da Assembleia 

Legislativa do Rio Grande do Norte-ALRN; mencionou como ganhadora do Prêmio pela quarta vez consecutiva, na categoria Assembleia Cidadã, por meio do Projeto 

Assembleia e você, no atendimento ao cidadão; parabenizou a todos que compõe esta Casa Legislativa, pelo recebimento do prêmio da Unale. O Deputado UBALDO 

FERNANDES, fez referência a licitação para ampliação do terminal público pesqueiro do Estado, localizado no Bairro da Ribeira; citou que a Governadora Fátima Bezerra 

irá contribuir juntamente com o Governo Federal no Processo de privatização do terminal, convocando toda classe da pesca para uma discussão do desenvolvimento da 

indústria pesqueira, o anúncio foi feito também pelo Ministro da Agricultura e Pesca, André de Paula. O Deputado HERMANO MORAIS, solicitou o registro de um artigo 

publicado pelo Jornal Tribuna do Norte, no último domingo, de autoria da Professora, Mestre em Educação, Cláudia Santa Rosa; o texto relata a falta de Política de 

Alfabetização no Rio Grande do Norte; o Orador esbouçou preocupação e sugeriu discutir posteriormente sobre o assunto, para ser adotado como Política de Estado, o 

RN alfabetizado, projeto lançado no ano de dois mil e dezessete, a exemplo do sucesso alcançado nos outros Estados. Não houve deliberação de Matérias. Facultada a 

palavra às LIDERANÇAS, Deputado JOSÉ DIAS, dela fez uso abordando sobre a fala da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, citando a assinatura da ordem de serviços 

para construção da ponte dos Santos Mártires, que ligará a Cidade de São Gonçalo do Amarante, trazendo uma vantagem absoluta para o município e a consagração 

do Santuário dos Mártires. Citou que o referido Santuário foi construído com o apoio do Governo Garibaldi Alves Filho e ampliado parcialmente com recurso que o Orador 

conseguiu por meio desta Casa Legislativa. Lembrou seus inúmeros pronunciamentos proferidos além de Requerimentos protocolados pelo seu mandato solicitando a 

construção da ponte. Reconheceu ainda o esforço do Deputado Fedaral João Maia que destinou as Emendas, tendo o apoio do Prefeito anterior e do atual, Emídio Júnior 

e Eraldo Paiva, respectivamente, que muito se empenharam pelo projeto, enfatizando que a ponte será instrumento de desenvolvimento para o Rio Grande do Norte. Por 

fim, apontou sobre uma manchete do Jornal Tribuna do Norte noticiando que a dama do tráfico vai a reuniões em dois Ministérios do Governo Lula; apontou que a 

denúncia foi feita pelo Estado de São Paulo com dados reais. Deputado LUIZ EDUARDO, fez uso da palavra discorrendo sobre o Projeto do Governo do Estado para 

manter a alíquota do Imposto sobre Circulação de Mercadoria e Serviços-ICMS, em vinte por cento, apontando que não há mais necessidade de manter o aumento, 

justificado pela existência da Lei Complementar nº 201/2023, sancionada pelo Governo Federal em outubro de corrente ano, citando que a União deve repassar um total 

de vinte bilhões, a Estados e ao Distrito Federal até o ano de dois mil e vinte e cinco para compensar perdas na arrecadação de tributos. Enfatizou que o aumento é 

prejudicial para a cadeia produtiva do Estado, reafirmando que votará contra o projeto. Deputado CORONEL AZEVEDO, fez uso da palavra parabenizando o Deputado 

Federal General Girão por destinar Emendas para investir na cultura da Cidade de Parnamirim. Informou que a semana passada o Prefeito Taveira, assinou a ordem de 

serviço para uma grande obra de manutenção do Centro Cultural Trampolim da Vitória, um dos pontos de visitação turística mais importante da Cidade de Parnamirim, 

pela sua história durante a Segunda Guerra Mundial. Enfatizou o elogio ao Deputado Federal General Girão por preservar a história, incentivar o turismo e financiar a 

memória do referido município. Destacou ainda, as eleições para o Concelho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Norte-CREA/RN, que acontecerá 

no dia dezessete de novembro, do corrente ano, convidando a todos os profissionais ligados ao Conselho para a importante eleição a participarem efetivamente de forma 

virtual. Finalizando, discorreu sobre os heróis da sociedade, que dedicam suas vidas em defesa da população, citando sobre o acordo feito pela Governadora Fátima 

Bezerra, em adequar à Lei de Promoção de Praça, no qual descumpriu com a promessa; mencionou que a espera pelo projeto, tem provocado insatisfação dos militares. 

E, por fim, explicou que a Lei de Promoção de Praças-LPP, foi aprovada no ano de dois mil e quinze, surtindo seus efeitos e agora a Governadora pretende acabar e 

destruir com as carreiras de Praças, Bombeiros e da Polícia Militar, tecendo críticas a Governadora Fátima Bezerra. Deputado TOMBA FARIAS, fez uso da palavra 

cobrando do Governo do Estado pagamento das Emendas Parlamentares que a Governadora havia se comprometido em fazer o repasse no mês de outubro, 

esclarecendo que as Emendas não são dos Deputados e sim dos municípios que estão atravessando o momento de dificuldade e tem necessidade de contar com o 

recurso. Solicitou ao Governo do Estado a retomada do pagamento das Emendas ainda essa semana, citando que se o repasse não for feito, o caso irá ser judicializado. 

Deputado UBALDO FERNANDES, fez uso da palavra mencionado sua participação a Conferência da União Nacional dos Legisladores e Legislativo Estaduais-Unale, 

ocorrida na Cidade de Fortaleza, tratando temas variados, envolvendo Políticas Públicas. Ressaltou o prêmio recebido pelo quarto ano consecutivo pela Assembleia 

Legislativa do Rio Grande do Norte, esse ano, com o tema Assembleia e você, na categoria Assembleia Cidadã. Enalteceu a gestão do Presidente desta Casa Legislativa, 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA, citando ser um líder que valoriza e estimula todos os servidores da Casa, tendo como o resultado as premiações. Deputada TEREZINHA 

MAIA, fez uso da palavra relatando sobre o Projeto de Lei apresentado pelo seu mandato, que dispõe sobre a proteção financeira dos idosos no âmbito do Estado do Rio 

Grande do Norte; mencionou que muitos idosos são alvos de abusos financeiros, manipulações e fraudes, resultando em sérias consequências. Explicou que além de 

proteger os idosos este projeto contribuirá para uma sociedade mais justa e empática; citando a importância do Estado em adotar ações concretas garantindo a segurança 

e o bem-estar. Por fim, solicitou aos Deputados, a aprovação da matéria, contribuindo na defesa dos idosos. Deputado CORONEL AZEVEDO, fez uso da palavra dando  
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conhecimento a todos sobre a criação da Frente Parlamentar do Conservadorismo no Estado, com objetivo de defender a manutenção das instituições tradicionais no 

contexto da cultura e da civilização; citando os Deputados integrantes, outrossim, convidou os demais que queiram subscrever a matéria. Publicizou a realização do 

primeiro campeonato "Open de jiu-jitsu da segurança pública", promovido pelas forças policiais, dando conhecimento sobre as opções das inscrições. Por fim, citou a 

apreciação pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação-CCJR, do Projeto de Lei de sua autoria, que prever a cláusula de quebra de barreira, instrumento que visa 

dar economicidade ao Governo do Estado, dando poder a Chefe do Executivo, havendo conveniência e oportunidade para convocar os candidatos aprovados em 

concursos na ordem classificatória; explicou sobre o resultou da apreciação, sendo dois votos à favor e três contrários, desta forma rogou ao Plenário desta Casa para 

acatar seu pedido e prosseguir a tramitação nas demais Comissões. Pela Ordem, o Deputado UBALDO FERNANDES, citou a sua Subscrição dessa matéria pela 

importância do mérito, no entanto, após a análise da equipe técnica, foi observado a sua inconstitucionalidade, devido ao vício de iniciativa; motivo pelo qual votou 

contrário ao projeto supracitado. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamento. No exercício da Presidência, o Deputado DR. 

BERNARDO anunciou a Pauta do dia seguinte: Requerimento nº 3259/2023, do Deputado TAVEIRA JÚNIOR, sugerindo a realização de Sessão Solene com o tema: 

Federação Estadual de Karatê amigos da Escola Norte-rio-grandense-FEKAEN; Projeto de Lei n° 302/2023, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que reconhece como 

Patrimônio Cultural e Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte o Forró com Turista; Projeto de Lei n° 185/2023, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que institui a 

semana da África no Calendário do Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providencias; e Projeto de Lei n° 68/2023, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que cria 

a Campanha de combate à importunação sexual nos estádios de futebol e demais locais onde se realizam atividades desportivas no Estado do Rio Grande do Norte, 

públicos ou privados, fixando-se outras disposições. Em seguida, convocou uma Sessão Ordinária para próxima quinta-feira, à hora Regimental. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram dezenove Senhores(as) Parlamentares. A presente Ata foi lavrada por Talizze Pontes 

Montenegro, Chefe de Divisão de Apoio Administrativo, matrícula 206566-5, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente 

  

1º Secretário 

 

 

  

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 90/2024 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do 

Regimento Interno, 

           

R E S O L V E: 

           

DECLARAR a VACÂNCIA do cargo em comissão de DIRETOR-GERAL DA PRESIDÊNCIA do quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte pelo falecimento do servidor FERNANDO DANTAS DE REZENDE FILHO, ocorrido em 30 de dezembro de 2023.  

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 91/2024 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00083/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA DULCINEA LIMEIRA BRANDAO, para exercer o cargo em comissão de DIRETOR-GERAL DA PRESIDENCIA, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

ATO DA MESA Nº 92/2024 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00084/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR LUIZ FAGNER GESTEIRA DE SOUZA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 

 

     5 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sexta-feira, 02 de Fevereiro de 2024 – Ano VII – nº 1252 

 
ATO DA MESA Nº 93/2024 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00084/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR PATRICIA CORREIA DA SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de LUIZ FAGNER GESTEIRA DE SOUZA, ocorrida em 01/02/2024, pelo Ato n.º 92/2024. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

ATO DA MESA Nº 94/2024 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00085/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ELIONE FERNANDES DE OLIVEIRA do cargo em comissão de CHEFE DE GABINETE PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 95/2024 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00086/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR LEONARDO DIAS DE SOUSA MARTINS do cargo em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

ATO DA MESA Nº 96/2024 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00085/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR LEONARDO DIAS DE SOUSA MARTINS para exercer o cargo de provimento em comissão de CHEFE DE GABINETE PARLAMENTAR do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho 

de 2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de ELIONE 

FERNANDES DE OLIVEIRA, ocorrida em 01/02/2024, pelo Ato n.º 94/2024. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 97/2024 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 00086/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ELIONE FERNANDES DE OLIVEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 033, de 08 de junho de 2016, publicada no BLE, de 09 de junho de 

2016, decorrente da exoneração de LEONARDO DIAS DE SOUSA MARTINS, ocorrida em 01/02/2024, pelo Ato n.º 95/2024. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

 

PORTARIA N° 5/2024 - GPAL 

  

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento 

Interno (Resolução nº 31, de 05 de fevereiro de 2021) e tendo em vista o que consta do Processo Nº 00087/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

Art. 1º DISPENSAR a servidora MARIA HELENA DO NASCIMENTO da função gratificada FCAT - 2, do quadro de pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

  

REGISTRE-SE nos Assentamentos Funcionais do Servidor, 

  

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, e 

  

CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 
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PORTARIA N° 6/2024 - GPAL 

  

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento 

Interno (Resolução nº 31, de 05 de fevereiro de 2021) e tendo em vista o que consta do Processo Nº 00087/2024, 

  

R E S O L V E: 

  

Art. 1º DESIGNAR o servidor WELLINGTON EVARISTO JALES para exercer a função gratificada FCAT - 2, instituída através da Resolução nº 089, de 12 

de dezembro de 2017, com a redação que lhe foi conferida pela Resolução nº 040, de 1º de setembro de 2021, e nos termos da Lei nº 11.078, de 08 de abril de 2022. 

  

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

  

REGISTRE-SE nos Assentamentos Funcionais do Servidor, 

  

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, e 

  

CUMPRA-SE. 

  

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio "JOSÉ AUGUSTO", em Natal, 01 de fevereiro de 2024. 

 

EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 

 
 
 
 
 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA–GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 008/2024 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe conferem a Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 1676/2023, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, de 1º de junho de 2023; 

 

Considerando a necessidade de dar continuidade às atividades inerentes à Divisão de Defesa dos Direitos do Cidadão, Processo Administrativo nº 

000083/2024-12; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Designar a servidora ANA PAULA JACOME DO MONTE, matrícula nº 206.965-2, para substituir legalmente, sem prejuízo das atribuições inerentes 

ao exercício de seu cargo, a servidora ANNE KARINNE DANTAS BARROS, matrícula nº 202.889-1, Chefe Núcleo de Promoção dos Direitos, durante o gozo de suas 

férias no período de 31/01 a 9/02/2024. 

 

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 31 de janeiro de 2024. 

 
Augusto Carlos Garcia de Viveiros 

DIRETOR-GERAL 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 012/2024 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o que dispõe a Resolução nº 14, de 22 de outubro de 2015, alterada pela Resolução nº 67, de 13 de dezembro de 2023;  

 

Considerando a regulamentação trazida pela Instrução Normativa DIAF nº 01, de 14 de dezembro de 2023;  

 

Considerando a manifestação dos servidores e membros deste Poder, por meio do Portal do Servidor, a informação de existência de disponibilidade 

orçamentária, a programação de férias para o ano de 2024, bem como o teor do Acórdão nº 001/2023, do Colégio da Procuradoria, constantes no processo nº 

001738/2023-99; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Deferir o pedido de conversão da terça parte de férias em abono pecuniário dos servidores e membros relacionados no Anexo Único desta 

portaria, pertencentes ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

§1º O valor equivalente ao terço constitucional dos servidores e membros relacionados no Anexo Único será pago quando da fruição do saldo remanescente 

de férias.  

 

§2º Os servidores deverão fruir o saldo de férias não convertido até o final do exercício de 2024. 

 

Art. 2º. Determinar à Coordenadoria de Gestão de Pessoas, à Coordenadoria de Remuneração e Benefícios e à Coordenadoria de Planejamento e Execução 

Orçamentária e Financeira as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria.  

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico,  

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e  

 

CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de 

fevereiro de 2024. 

 
João Eudes Ferreira 

Diretor Administrativo e Financeiro Em Substituição 
 

 
PORTARIA Nº 012/2024 – DIAF 

ANEXO ÚNICO 

Servidor Matrícula 

ADRIANA ANTUNES TORRES MARINHO 200073 

ADRIANA COSTA DE SOUZA MARTINS CAMARA 157418 

ADRIANA MACEDO DOS SANTOS NASCIMENTO 208405 

ADRYANA MACIEL DA SILVA LIMA 209146 

AKALINE DE ARAUJO BEZERRIL OLIVEIRA 206605 

ALISSON FELIPE SOARES 207597 

ALUIZIO CARLOS GALVAO 203354 
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ALYSSON LINCOLN DA COSTA SILVA 209145 

ANA CECILLIA DA SILVA LOPES 209282 

ANA CRISTINA PRISTO DE MEDEIROS FIALHO MARIZ 209150 

ANA PAULA BEZERRA EMERENCIANO DE CARVALHO 209144 

ANA RAFAELA JACOB CATUNDA 206941 

ANA RUTH MANICOBA DA SILVA 209215 

ANA VERENA DA SILVA VIEIRA 202068 

ANE MICAELA FREITAS BESSA 208844 

ANNE KERN MARTINS 207606 

ARENILSON DE SOUSA LULA 204949 

ARENILSON GOMES DE ANDRADE 77074 

BERNARDO CESAR CARLOS BELARMINO DE AMORIM 207574 

BRENO EDUARDO BEZERRA DA SILVA 206341 

CARLOS ALBERTO ALVES CAMELO 50955 

CARLOS BATISTA DE AZEVEDO 90105 

CELIA MARIA MARINHO CARNEIRO DA CAMARA 119371 

CELIVANI FERNANDES FARIAS 207981 

CLEIA SANTOS DE MOURA PESSOA 208006 

CLEO VIEIRA PEREIRA 206819 

CRISTIANE BEZERRA DE SOUZA DANTAS 204689 

DANIEL ASSUNCAO CHACON 208904 

DANILO HENRIQUE MORAIS CASTRO OLIVEIRA 209153 

DANYELLE ROSANA GUEDES 207699 

DEMETRIUS DE ALMEIDA VAZ 208786 

DEYVIDSON GIULLIANO XAVIER DE PAULA 207695 

DIEGO GONCALVES GOMES DA SILVA 209135 

DOUGLAS DA TRINDADE COSTA 207751 

EDILSON DOS SANTOS 77221 

ELAINE CRISTINA SOUZA DE ARAUJO 209141 

ELAINE VLADIA SILVA DE OLIVEIRA 208456 

ELINEIDE MARIA GODEIRO AYRES 67047 

ELIONE FERNANDES DE OLIVEIRA 150917 

ELISANGELA NILZA CAMARA RODRIGUES 203482 

ERICA GARCIA DOS SANTOS 209321 

ERICKSON KLEBER DANTAS 208729 

ERIKA FERREIRA DE MEDEIROS 207871 

ERIKA GICELLE ANSELMO DE ARAUJO 209121 

EUDIANE JANAINA DE MACEDO SILVA 207567 

FABIO COSTA FONSECA 201560 

FERNANDA BEZERRA MACHADO DE OLIVEIRA 203932 

FLAVIA NATACIA DANTAS TOSCANO 209118 
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FLAVIO FERNANDES VALLE 207026 

FLAVIO NESTOR DANTAS MARINHO 66942 

FRANCISCA RAQUEL DA COSTA SALES FERNANDES DE LUCENA 209189 

FRANCISCO AGOSTINHO DA COSTA 77229 

FRANCISCO FERNANDES DE OLIVEIRA NETO 153166 

FRANCISCO JOSE ALVES OLIVEIRA 200385 

FRANCISCO LUCIANO TEIXEIRA 208078 

FRANCISCO OSIMAR DA SILVA 208210 

FRANCISCO VICTOR GOMES MIRANDA 209348 

GABRIEL DA COSTA RODRIGUES 209112 

GENIARA MANDU DA SILVA 206303 

GEORGE FERNANDES MARCELINO 209298 

GEORGE MARINHO MELO 202880 

GISELLY CRISTINE SILVA DE SOUZA 207697 

GRACO MAGALHAES ALVES NETO 203083 

GUILHERME TORRES LOPES SANTOS 208057 

HAVANA MACEDO PINTO FURTADO COSTA 209110 

INELBA DE MEDEIROS BEZERRA AZEVEDO 206929 

ISABELA GERMANA DE ANDRADE SILVA 209185 

ISRAEL INACIO DO NASCIMENTO JUNIOR 202895 

ITALA MARIA XIMENES DE MENEZES 209187 

JANAINA DO LIVRAMENTO CRUZ FERREIRA DO NASCIMENTO 204282 

JANAIZE CUNHA CADO DE MACEDO 208918 

JANE KELLY PAULISTA FERREIRA SOUSA 208874 

JANIELSON BEZERRA DA SILVA 208784 

JANNE CLEIA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA 208105 

JOANA DARC BARBOSA DA SILVA 208672 

JOANA DARC RODRIGUES DA SILVA 207312 

JOAO BARBOSA DA SILVA FILHO 95076 

JOAO BATISTA BANDEIRA DE FARIAS 206957 

JOAO MARIA DE MELO BEZERRA 206969 

JOAO PAULO DE MORAIS NOGUEIRA 208898 

JOAO PAULO PEREIRA DE MEDEIROS 209284 

JONAS MANUEL DA SILVA 209255 

JORGE FREIRE DE ANDRADE NETO 66814 

JOSE DIAS DE SOUZA MARTINS 90189 

JOSE DOMINGOS DA SILVA 51278 

JOSE EDUARDO MAIA 204442 

JOSE EUDES BEZERRA CABRAL 200186 

JOSE ROBERTO PEREIRA DA SILVA 205261 

JOSELMA MENEZES BARBOSA 208837 
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JOSENEIRE NOGUEIRA DA SILVA ALVES 209196 

JOVELINA CESARIO DA COSTA 207394 

JUCIANA ALMEIDA DE LIRA 209159 

JULLIANA PATRICIA GOMES DE OLIVEIRA 207754 

JUSSARA CHAVES CAMARA DE MENDONCA 207329 

KARINA SILVEIRA SILVA 205316 

KARLA RAPHAELA FIGUEIREDO DE MELO 209046 

LEANDRO ARAUJO DE LIMA 208031 

LEANDRO CARLOS PRUDENCIO 204831 

LEONARDO DIAS DE SOUSA MARTINS 201600 

LIANA CELLY OLIVEIRA DE SOUZA 208933 

LIGIA DE CARVALHO LEITE 209033 

LIVIA PEREIRA ALVES SOUSA DE MEDEIROS 206821 

LORENA FERNANDES SOUZA PINHEIRO 209044 

LUANA FERNANDA PAULINA DOS SANTOS 207919 

LUCIANA KARLA DO NASCIMENTO COSTA DA CUNHA 208805 

LUCIANA OLIVEIRA RODRIGUES DE ANDRADE MARINHO 202863 

LUIZ BENEDITO TIBURCIO 206973 

LUIZ FELIPE SILVA BEZERRA 208541 

MANOEL ALVES 202973 

MARA LIZ MARQUES SILVA MORENO 200357 

MARCELA MAIRA DOS SANTOS MACEDO 208073 

MARCIO ABDON LIRA 203172 

MARIA DAS GRACAS ALVES DA SILVA 200876 

MARIA DIVANEIDE BASILIO 202774 

MARIA DO SOCORRO DE ANDRADE GOMES 96847 

MARIA EDNA DIOGENES 207714 

MARIA LIANA ARAUJO SAMPAIO 207240 

MARIA SERUGUE DE MEDEIROS CRUZ SA 209216 

MARIA TERESA DA COSTA RANGEL 209234 

MARIANA ARAUJO DE MORAIS COUTINHO CAVALCANTI 207908 

MARIANNA PEREIRA SOUZA COTA 208269 

MARILIA PEREIRA DIAS DE QUEIROZ 209123 

MARINA NUNES GONCALVES PAPAKYROUDIS 207887 

MARLUCIA FAUSTINO DE LIMA 202928 

MONICA ARAUJO DE CARVALHO 94771 

NEILTON CARLOS DIOGENES MAGALHAES 209064 

NIALISON LEMOS BARACHO 208256 

ODEISY MARIA DE ARAUJO SILVA 209194 

OSEAS BARBOSA DE MOURA 77233 

PATRICIA KELLY DE LUNA CALHEIRO 207510 



 

 
 
 
 

 

     13 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sexta-feira, 02 de Fevereiro de 2024 – Ano VII – nº 1252 

PAULO RICARDO DE FREITAS 209105 

PRISCILA DA CRUZ FERNANDES MOURA 204028 

PRISCILLA MICHELLY VASCONCELOS DOS SANTOS 208549 

RAFAELA MIRELI FREIRE DE ALMEIDA 209138 

RAFFAEL LUCENA PIRES 202347 

RAPHAELA DA SILVA CRUZ 208525 

RAPHAELE DAS DORES SILVA BRITES 207237 

REJANE VALE QUEIROZ DOS SANTOS 204267 

RENATO ASSUNCAO DA COSTA 209047 

RENO REGALADO COSTA 205601 

RHUANNA DAYANNE DANTAS DE MELLO 208080 

RICARDO HENRIQUE DE BRITO TAVARES ARAUJO 209117 

ROSANO TAVEIRA DA CUNHA JUNIOR 209065 

SAMUEL MONTEIRO DA SILVA 203350 

SANCLAIR SOLON DE MEDEIROS 209134 

SERGIO ALEXANDRE JACOB DE MEDEIROS 203465 

SERGIO AZEVEDO TRINDADE 208841 

SERVULO SILVEIRA DE CARVALHO 208742 

SILVANA VASCONCELOS DE MEDEIROS CIRIACO DE MATOS 209077 

SOLANGE AMARO DA SILVA DANTAS 202383 

SUERDA DEUZIANE PEREIRA DO NASCIMENTO 208359 

TATIANA NERES DA COSTA 208900 

URSULA CELESTINA MOURA CAVALCANTE TORRES PINTO 208207 

VALDOMIRO JOSE DE MELO 208659 

VERUSKA MORAIS DE SOUZA 155050 

VICENTE JOSE DOS SANTOS 205166 

VICTOR EDUARDO BEZERRA NOBRE 209214 

VIRGINIA COELLI ROCHA DA CRUZ 208392 

WENDELL THALLES MACENA DE ARAUJO 208845 

YANNICK MARCONDES DA COSTA PINHEIRO 209086 

YARA DALLES MELO DA SILVEIRA REGIS 209060 

YASMIN GABRIELLY FIGUEIREDO BARROS 209084 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 013/2024 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando a necessidade de orientar a gestão de pessoas, visando desenvolver as ações do Poder Legislativo Estadual; 

 

Considerando o Processo Administrativo Digital nº 000215/2022-44; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar o servidor EUCLIDES LINS DE OLIVEIRA NETO, matrícula nº 66714-5, pertencente ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, na Diretoria Administrativa e Financeira, em cumprimento à Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a 

Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º - Determinar que as Coordenadorias de Gestão de Pessoas e Remuneração e Benefícios adotem as providências necessárias ao cumprimento desta 

Portaria. 

 

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, com efeitos a partir de 29 de janeiro de 2024. 

 

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 01 de 

fevereiro de 2024. 

 
João Eudes Ferreira 

Diretor Administrativo e Financeiro em Substituição 
 
 

 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1.687/2023 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº - 61/2023 

 

ASSUNTO: AQUISIÇÃO DE LIVROS, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA BIBLIOTECA DEPUTADO MÁRCIO MARINHO.  

  

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

  

HOMOLOGO todos os atos praticados pelo Pregoeiro e equipe de apoio da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, no procedimento acima 

especificado, em favor das empresas LUIS FERNANDO FERNANDES DA SILVA, inscrita no CNPJ/MF, sob o nº 13.611.350/0001-36, vencedora dos itens: 4 e 7 com o 

valor total de R$ 3.607,99 (três mil, seiscentos e sete reais e noventa e nove centavos); FHS LIVROS LTDA., inscrita no CNPJ/MF, sob o nº 45.546.237/0001-00, 

vencedora dos itens: 01, 03, 05, 06, 09, 10 e 12 no valor total de R$ 11.714,10 (onze mil, setecentos e quatorze reais e dez centavos) e UNILER DIGITAL LTDA., inscrita 

no CNPJ/MF, sob o nº 46.586.795/0001-62, vencedora do item 11 no valor total de R$ 1.310,00 (um mil, trezentos e dez reais).  

  

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 24 de janeiro de 2024.  

  

Dep. Ezequiel Galvão Ferreira de Souza 
Presidente - AL/RN 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1.003/2023 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 056/2023 

 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS, ESTRUTURAS PARA EVENTOS, INCLUINDO 

MONTAGEM/DESMONTAGEM, INSTALAÇÃO/DESINSTALAÇÃO, TRANSPORTE E SERVIÇOS CORRELATOS, VISANDO ATENDER AOS EVENTOS 

PROMOVIDOS PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RN.  

  

TERMO DE ADJUDICAÇÃO 

  

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, em atendimento ao dispositivo no Art. 4, inciso XXI da Lei Federal n.º 10.520/2002, 

comunica que, ADJUDICA o presente certame em favor da empresa NATAL EVENTOS E LOCACOES LTDA inscrita no CNPJ/MF, sob o nº 13.687.594/0001-00, 

vencedora dos lotes 1, 2 e 7, com o valor total de R$ 3.876.000,00 (três milhões, oitocentos e setenta e seis mil reais). 

  

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 31 de janeiro de 2024.  

  

Dep. Ezequiel Galvão Ferreira de Souza 
Presidente - AL/RN 

 
 

 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1.003/2023 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 056/2023 

 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS, ESTRUTURAS PARA EVENTOS, INCLUINDO 

MONTAGEM/DESMONTAGEM, INSTALAÇÃO/DESINSTALAÇÃO, TRANSPORTE E SERVIÇOS CORRELATOS, VISANDO ATENDER AOS EVENTOS 

PROMOVIDOS PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RN.  

  

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 

  

HOMOLOGO todos os atos praticados pelo Pregoeiro e equipe de apoio da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, no procedimento acima 

especificado, em favor da empresa NATAL EVENTOS E LOCACOES LTDA inscrita no CNPJ/MF, sob o nº 13.687.594/0001-00, vencedora dos lotes 1, 2 e 7, com o valor 

total de R$ 3.876.000,00 (três milhões, oitocentos e setenta e seis mil reais). 

  

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 29 de janeiro de 2024.  

  

Dep. Ezequiel Galvão Ferreira de Souza 
Presidente - AL/RN 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 188/2023 - PROCESSO Nº 1201/2023-29 

 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SEGURO PARA VEÍCULO INSTITUCIONAL. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo DEPUTADO EZEQUIEL GALVÃO FERREIRA DE SOUZA - 

PRESIDENTE. 

CONTRATADA: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS - CNPJ: 61.198.164/0001-60, representada pelas Senhoras ANDREZA CRISTINA DE 

OLIVEIRA VALDES e NEIDE OLIVEIRA SOUZA. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: artigo 75, II, da Lei nº 14.133/2021. 

VALOR TOTAL: R$ 6.064,39 (seis mil, sessenta e quatro reais e trinta e nove centavos). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 122 - Programa: 0100 - Ação: 200101 - Natureza da Despesa: 3.3.90.39 - Fonte: 0500. 

VIGÊNCIA: 15/12/2023 a 14/12/2024. 

DATA DE ASSINATURA: 15/12/2023. 

Fiscais: Agácio Luiz Medeiros Duarte (titular) e Alexandre Chaves Dantas Barreto (substituto). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 
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